2025 08& 11

MAT

=)

B2 (87 4 82

A

o
=il

0
=<
~
wlr
o
3
R0
<«
= < o m.lﬁ
[H) ol
S8 z
<o | = ol @
Rr o m.lﬁ
ol &) o
=) 5l El —
o 0 =1 _mnm @
._m_m ‘__iw w_ﬂ m_ﬂ M__” <k | <F ol
ol oF o
1o 0Oolo JF 1k \___m o o o
o 0agnQn @) m I El ok
o | = oF | 0]
0| % | o | o | i E L_W w__m <F<E|<E O O J o | ok
il I ES S EaF s % oF O 3O
F<|% = EAEAL AL J 0
m._o i 2000000 1o |o o | m_.__.m X | M| o ...A|_|| - N ok @]
H__umm Ooogagolo m m | o | o %ﬂ m._rﬂ Larﬂ ao | a0 | 2 Jk oF | ok
=2 o0 | D X Mo fo|wo | w J|d
T Oloo o | oh a0 [ H0 | #0 w0 | = Jr
<K | a T || 7 s = | = a0 |0 |
e 0 L_wﬁ_u@@oag_UOJ. OODODOO_*__%%__%mw%_maoaoaoaoaotr
03 Wumgﬂﬂm_wmﬂo_mo_goa@_go_ OODOODO%%ssgﬁﬁa&aﬁvo_g
53 S35 o3 A8 oo | | o
_AAm_“_ @@@@@@@@Wo&muﬁ%o_m%%@,_g_,o_,o__g OGDDOOO%M
= SIS 5| %0 B0 80| & oo | tof | ol
=] O o0 olo 80 | 80 | 35 | o | &0 iof | ol | ol | oo | oo
ol . SIS 30 | 30 | B0 | 33 | 3% iof | ol | ol | 1of |
g0 Ea 28888 8s 8o [0 | o | &0 %o o ol | ol |l | il
~ ® |5 @@@@@@mggmomoo_m
N ) ™~ | B —_ Bl
ur (o 235 - ®/0/0/0|8
a4 B g 3% i y i
%o |20 F Ul ~ Tl H o i
< | io = | = THr ul = & == ©w F s
R [ w | = T | o el _ a iol
= o il gy ® gz <+ g | o x| s L] b
K o0 g |\gEE oo 2y o I oF ]
T A SEE 3k . B qr| w0 | F H1S 5l o o
S g v [ RN d-loE |20 | 5 w0 | 5 an |2 o) <l r
= ol <WoF w3 ol | o | uo | o B Ok 0 oF | O | o |z |3 H
1ol ] o._ ol o ol M o _._._o n 70 | w0 | 31 c_ O.A s
B < RN o] F5s e d G 5
NI~ Mo J o I = _ o o m.__: <l _.A_.__ _.A:_ F o wl 4
NI oF 3+ a| e ~ m 2 3|y Boo | — |85
o | B | R of ol A & w3 e Ly BN Ei o * o T T E|®
e of 3 w| 4= s EIEIERIE ) = e T o o T 0| %o | H
R| O LY we X HEE i 0 R o 7ol
G ~ AR AT AERE o mm | T o Hlrlm|TEY
~ Uo | kT | ufo xr S o || o | = oo | | O | RU AN
R o ~ 228 R wE 25N RS\ |
® ~ - REIREAE Wwis T gy [
of! <« J w < o | = | uo | &) |
<J 700 | of | o
i A NE:E
bl ﬂﬂ 0 -
& 0 _
187 A = %_.Mo ™
au - &0 b . Ky
- < T |®
N L] = -
® oA — ur H .
= an k=) o
R=lw | ] 8 3 ® ES
e A g o] = wm mm oFl | of | of | oF | R M ~
gl 2E Tirr| & g0° B EE T F g ulr
|51 =n = R IR i oo | B
5 512 0o [OE] 2|8 <o aE
o 1 T S 44 "1 % on
o & | 5 o % =| & g% e
“_“__I & 5 & U =g ™ ~ 5|4 £ =
I o) < S n|x =
=____|)m =i E i < o vl B ]
—_—T X oF fmir | = = |<F oK 8| o oo | wr
™~ - LY c._m — dr D oju P — - s|s o3 =
2| EK ol .3 %0 SR —w| %|m ]
Mo 0 | = |5 L | = 2 R0 Tls| ©fF
.1ﬂ|1ro =4 ol | X w Kok — <0 = ~ O m) ~| D MEs
RS om_ﬁ 0| ®O = z % ol © |§ 00| = % o | T
_—— (M|~ Olz = o |¥le L7 o | P ul 2E
h.r_._ < | RO= | =i N B =i | < N | s |~ o |z 0 mm o m.a ol
<ond b |mid B 1o Plh|w o A R | ® Cm dlE 5
N of | ==ar =~ |ul Mo | X0 | ~ @) o oz Islax o nJ o = [ T
ﬁﬂ S N - E 4 Ul | o |ied = — o O or |80z | =F Sclo=<x|Ww < wl S |5 o
o 2 %L |2 AR o A 0 Ofuo | * $ R
N o |IK |~ ol bl 70 Mo 51 | To0 < Oolalo uowr| "~ .._n.._ < o | Z X
<V & o uo ® 2y _|..A|A_. 50 . oy [yl O — ~
N oKX o = W |2 =r NE 00 =
e 0J — @) ] o b= 31 H = |<F .
x| 2 T LI IR s o g0 [t [ & >
5 % N ) ol o™ w_ﬁﬁmi_ﬂm &
_._._OZ < &k w | Mo = - O RJ = | H ECHES _.IA | F AD
~ 3 g | M ol P — ojo|o™ _l._o_ g I R = |s5mwm %D B
~ L ol N r ) LR / om o Nz Y B
HZ= 2wl |0 BX gt on| 4|8 <o|3 Sy WO S
-~ &N = TIEER o | & S Wi
Ko & W= o |0 ®© AN o B g e wi
Bl OS2 S of 5 | ¥°°° 2lz o pi0/==0f
. X0 = N | = | 1©0 = ~ | = W =
* =2 % 2 W/_p_ < Ule ok SlE s Mﬂ ur | ok S S EE_ = 0o O
712 5|NE A A w |0 Y Gl P Q O <
0A®JBOE N flo Wb x|l |09 dy o de) O | @ ~HE s O
iof IR e =20 0|0 LILIBEEE S O @ |nM 2=
©) IS P & 00]0)10|0 i B € 5| m|zWiEm
= = | | ol < gl =|* ot Ul = omUEE
R AL N ul N [ o 0 B AR
o SRR 2| | g vl ) + |2 B B 4T R < £
2 M&IKIE DS & %mmmomaom_wﬁo_gﬁoamw ] B I e e P e R
N e ©) &g SEslSIS | oF|33| = =) 00 000 = | =
5 SEENERETES . SIS slsls ) 0o 0o
© fom_@@ Tla o . moom| oM
< || T b e ﬂ ek . o = = | =
53 iﬁﬂﬂﬂ.ﬁw ﬁoHVo_,ﬂu_LalﬁﬁvoﬁMo I+ ﬁ%% ﬂom._o
@ @ oF. | BR | o | Bl iy < i v
©le e = |y (2| m;_ ol | = o
© S| | Z [T | ur [l |m z
~ oo |3 | KF | AT %o o
* H__l qr
& Au
of of
NF




Szt 7|EtHE.

(2000 )?E'EDIHE guict

S, 11 & HA Sefst 24

g o 27t Sl 253t 7t
7ﬂ HE"EE -AJIOHHOF FLICH O] < Do ats 7

O rio

=2 o

24 L=
BreA| DHDH71I°4° foked b4t

ra
[rie
r

N

|82 HLSHO{OF B Eh

N
AN ox

Eo47HH+°JO| Z%_ i}

o

s 7I3-7f74°§ ZM =, 7IEME rZFEXHEI 1 AS820|4A1 20 SHYSHE A=

fok

N~
=2

ZHE 242t 18 3i0{0} 5101, 712715t

olt

JIEME HEY 7I% 7#%* ZI—EOH

mm
rn

(0] 22 0j4010] A4S FAZAFAHS 95
3 =
9% Owys 0=y Yy |Oes
2 Oz OsY g3y O¥s
e 2 |Dge  0O=% | 234 O# 0%/ su4
ool O¥s 02y 288 0 OF/ S94
g2 O%¥s OE¥
22 | =gy Og Ogs (Oassy O
2| Z A=A 4 Y LTI TT]
Of JtAZA}L - M-VHA 2 EUNLAS| 7| 2ItM S HiEge 2
O2IsMal, O =ASAYULESH]) 7IZME HE

24
i

on o

£ 42 BAIGLICL

Ol K40 =5 8 =

IE
FAOHA THHZAL - ME S

HZA

A2 AR OHOA2FS HI 2 o] 0] St 7| M mEto] 21

7|Z0] Thet M FHAZARAHOl0] 224

M2 MH| 20|, 7t ALY 21

4o 2 HAIS THAQILICH

WAL x740|| I:Hofoni S0t 74 ATHCHOf 2oto] B ‘_r"“‘21

St 4 QI 2 eiado)| o5 M9}
A2 AH[REe| 2p22 e
1 AH[Zte| FOHO{E ZYof 21

[651 7107530]

HI34 EE YR Jbs HES UMY
ozl 0j4, Zekakle AFACYE 28, 1
[Atet o de-dEidazt
atel oA
ZHAZAR LI
w2l
% SAASAES - SEHHZ| 230 Lot AR S
1. O Zsa ool 45 - SEHATISLOIARAL- LY B2 220l 7|2E LHE:
AAHA 2517} 2B Z R0 T 2312 HiArE S Lich
O ZAFAHSHEHE B A2 = 277t = YSYEEE LES AS310d off
tre HOHRIZHE Df4~0lel ZYAHA 25 HH“°* Holg zmq HE

ro ox
Ho
40
omn
i 0
=

C]
3
k=l

o
ojr

r
i

0o 2t& S - HENEAT
L5t n25t0{0F FL T & BEHULI= AsAEs - {‘:.EHR*”Z}OI 515%4%‘(91%41%51 2Nl o
EE= ZENSE SHO0|Z[0M EIE 4~ AFLICH
O 2t5atel 2|20 ot Argh2 245 at2| S ME|(www.car.go.kr)ollA] el
O Z+E2t365(www.car365.go.kr)o|A AOiE =3 L AH|o|2 &0l st
- 2HE21365 ) A4S 2t MOISAM ) 2} YHS ?:.a—‘.
- 2kE2t365 > A5 0| O|H 23| ) HOHE xR S| ) A5ASEHS 2
SUAEAY| 72 - A2 59 H& - HEHE 12[512| OfLst 2, HALZ
A|730| wat 2 0[5ke| A Ei= 2240 0[5te| U0l A{FL|CH

M - AEIHZARRIERIHE|YRRN I HACZ As - AEl HALS 517{Lt A

oo

S22120 BYHES WL,

@ AT0/2 1Y AN 24E3t 22 22 Holo| M, 242 Y R8t0|

29l B 83 A0 AFRR BI|BLICH
($C, ZREHH, ©0f, EYT2|C S 9Bt 29| U W] s B3, 8Y
Al

45 - HEHIHY2 TELSTIY0| Yots ASAHEs - HEIHY Y-l Tetop FLct,

A3 HHIIZ(OAD

O OMFROMEa): HEFLI0| 2L (d24)0| B2 = E=2M 23 =%

FR(E): ALRRA0NH 2 (A214)0] BaiH Boi2li= e

Ao A2 YE7|, HEY| & 232 2RIt 20 A EH0| U=

A A2 s - SEHHY GAl ST

O 00O

2] OfLBI7{Lt 74322 TR [Bto @M Oj%0

H12020] wat
iHr’diAfﬁ%;)

~ 20254 09& 05

237 743 DRIB AHE RS AR,

g = CH22 2tS 20Ol A fol|
A212H2% 52 ﬁ““oﬂ e BYHEQ 7|Z 2 Z2tol| 2het 21, A 52A1 c>*OII et 12 AFGY2A| 30, 23 M%é‘ !

20 g

[N
Ho
oin
ot
=
o=
i
J0E|

SSFLICH S, HET THE, AtO|=4THE

23|22 M ARoj E3tE| x| YLich

202549 05% 09¢

o
=

SAL 224510t 9IBo| 3STBO| SHBHBHS0 O3 340| OfLl EjZ s

et 287121 Hl0] Z2a4712|2 7|25
HLAAL)OREE Yo 28i2|(Ra7z| A 2 B8P0 He 32 ST




